

Vážení občané, chalupáři, chataři, přátelé obce Zbečno, části Zbečno a části Újezd nad Zbečnem

dovolte, abychom Vás informovali o jednom z nejdůležitějších témat, a sice o projektu výstavby Kanalizace a ČOV Zbečno – Újezd a abychom krátce zhodnotili přechozí 4leté funkční období Zastupitelstva obce Zbečno.

K výstavbě kanalizace a ČOV:

Projekt výstavby kanalizace a ČOV jsme přebírali za situace, kdy z důvodu nezajištění vlastních zdrojů žadatele (Kanalizace a voda Křivoklátsko, svazek obcí se sídlem v Novém Strašecí) na spolufinancování akce bylo od projektu „Kanalizace a voda Křivoklátsko“ odstoupeno.

Nezbývalo tedy nic jiného, než se vydat vlastní cestou. Vystoupili jsme ze svazku obcí, zadali zpracování dokumentace pro provádění stavby (do roku 2013 byla dostačující projektová dokumentace pro stavební povolení) a podali žádost o dotaci na výstavbu kanalizace a ČOV - v červnu 2017 na Ministerstvo zemědělství a v lednu 2018 stejnou žádost na MŽP - Státní fond životního prostředí.

V současné době probíhá řízení ve věci vydání stavebního povolení na stavbu „Zbečno – kanalizace a napojení na ČOV“ (nově přeprojektovaná I. etapa, která povede celá v komunikaci a dále řízení o vydání rozhodnutí o umístění stavby „Zbečno a Újezd nad Zbečnem – veřejná část kanalizačních přípojek, včetně prodloužení výtlaku T“.

Probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby, jsme ve stadiu před podpisem smlouvy se zhotovitelem.

Dne 21.8.2018 jsme obdrželi dokument „Registrace akce a rozhodnutí o poskytnutí dotace“. V tomto okamžiku je vhodné se zmínit o finanční stránce celé akce.

Projektovaná částka 110 mil. Kč se soutěží snížila na částku 89 545 687,37 Kč bez DPH. Výše přiznané dotace je 39 442 728,-- Kč bez DPH. Z vlastních zdrojů může obec okamžitě uvolnit 24 mil. Kč. Dále lze předpokládat příjmy od společnosti VaK Kladno (10% z hodnoty díla v případě vstupu do a.s.), za spoluúčast od občanů za jednotlivé domovní přípojky, spoluúčast od obce Sýkořice na výstavbu ČOV, dotace

z KÚ. Mimo výše uvedené bude třeba akci dofinancovat úvěrem, který lze předpokládat ve výši 10 – 12 mil.

Vzhledem k tomu, že obec za předchozí čtyři roky dokázala uspořit téměř 9 mil. Kč, splátka úvěru je reálná.

Předpoklad výstavby kanalizace a ČOV v obou částech obce ve Zbečně a v Újezdu nad Zbečnem je jaro 2019 – konec roku 2020.

K právě končícímu čtyřletému funkčnímu období Zastupitelstva obce Zbečno:

Je mnoho věcí, které se podařily. Na druhé straně zbývá ta nejdůležitější, kterou je třeba dovést do zdárného konce a tou je vybudování kanalizace a ČOV Zbečno a Újezd nad Zbečnem. Neprodleně by měla následovat výstavba vodovodu v Újezdu nad Zbečnem

- Hned na počátku období z iniciativy některých zastupitelů a z jejich přičinění a přičinění jejich přátel byl vyčištěn břeh podél lipové aleje k nádraží. Dále jsme ze vsi odvezli několik kontejnerů materiálu, který byl za léta nashromážděný kolem silnice a místní komunikace (naproti OÚ, Riviéra).
- Zprůjezdnili jsme „Novou cestu“ – cesta z lokality Na Jizhoře směrem na rozcestí Pod Javůrkem v její původní trase. Její začátek (směrem od obce) jsme osadili třemi odvodňovacími strouhami z dřevěných prahů, aby voda z cesty neohrožovala majitele kolem stojících nemovitostí a dále se nedostávala až do obce. Potřebu provedení této akce zmiňuje územní plán obce.
- Vyčistili jsme příkop podél spodní silnice do Újezdu nad Zbečnem (od zrcadla do úvozu).
- Vyměnili jsme boční dveře a opravili hlavní vjezdová vrata v hasičské zbrojnici v Újezdu nad Zbečnem.
- Od prosince roku 2015 začala jezdit do části obce Újezd nad Zbečnem pravidelná autobusová linka.
- Došlo k vyjasnění situace ve vztahu mezi KSÚS a Obcí Zbečno k úseku silnice III/20112 v úseku III/20112 v km 1,250 v Újezdu nad Zbečnem po silnici III/23619 v jejím km cca 1,728 - vlastníkem je Středočeský kraj se sídlem v Praze. V listopadu roku 2015 byla vlastníkem provedena oprava silnice v řádu miliónů korun.

- Alespoň částečně dle finanční únosnosti a ve vztahu k výstavbě kanalizace jsme opravili komunikace v obci v části Újezdu nad Zbečnem, pravidelným opravám se věnoval i zaměstnanec obce.
- Na podnět obce a po vzájemné dohodě Povodí Vltavy vyčistilo levý břeh řeky Berounky v celé délce její regulace kamenným valem.
- V roce 2015 byly realizovány dvě akce, a to „Zateplení a výměna zdroje vytápění Česká hospoda č.p. 4“ v Újezdu nad Zbečnem a „Zateplení ZŠ Zbečno č.p. 23“ ve Zbečně. Obě akce byly spolufinancovány dotací ze SFŽP.
- V lednu roku 2016 jsme požádali o dotaci na výstavbu dětského hřiště ve Zbečně. Za pomoci brigádníků a členů z řad místní jednotky SDH jsme začali s čištěním pozemku pro jeho výstavbu. Další sousedící pozemky kolem hřiště byly také za pomoci brigádníků z řad občanů a hasičů vyčištěny od náletů a vznikl tak krásný prostor pro vycházky, relaxaci a možnost pořádání různých akcí v přírodě. Realizace výstavby proběhla v létě roku 2016, výstavba byla spolufinancována dotací z Ministerstva pro místní rozvoj.
- Poslední dokončenou dotační akcí v tomto volebním období, tentokrát spolufinancovanou z Ministerstva zemědělství, byla v letošním roce oprava hřbitovní zděné brány a dřevěných vrat ke starému hřbitovu a oprava betonového překladu a kovaných vrat k novému hřbitovu.

Děkujeme všem, kteří byli vždy připraveni ochotně pomoci. Přejeme novému Zastupitelstvu obce Zbečno hodně elánu, chuti do práce, pevných nervů a spokojených občanů.

Ve Zbečně dne 25.9.2018

Josef Doksanský v. r.
místostarosta obce

Tat'ána Prošková v. r.
starostka obce